

# MOBILNO RECIKLAŽNO DVORIŠTE

učinkovito zbrinjavanje otpada u naseljima Grada Vrbovca

Poštovani korisnici usluga!

**Grad Vrbovec i Komunalac Vrbovec d.o.o. proširuju uslugu odvojenog sakupljanja otpada putem mobilnog reciklažnog dvorišta.**

**Mobilno reciklažno dvorište** je pokretna jedinica koja služi odvojenom prikupljanju i skladištenju manjih količina iskoristivih i problematičnih vrsta otpada **iz kućanstva**, a predstavlja nadogradnju sustava odvojenog prikupljanja otpada.

U naseljima koja nisu u blizini izgrađenog reciklažnog dvorišta, veliku ulogu ima **mobilno reciklažno dvorište** zahvaljujući kojem svaki građanin u svome naselju, može odložiti i sortirati otpad.

**Mobilno reciklažno dvorište** je kontejner većih dimenzija u kojem se nalaze spremnici u koje **građani** mogu odložiti različite vrste korisnog i problematičnog otpada, u 21 odjeljak za pojedine vrste otpada.



Za postavljanje mobilnog reciklažnog dvorišta određeno je **26 lokacija** na kojima će se mobilno reciklažno dvorište postavljati **tri puta godišnje**. Rasporedom je predviđeno da na svakoj lokaciji dvorište radi po **tri dana**, nakon čega se premješta na sljedeću lokaciju.

## NAPOMENA:

**Molimo da svaku vrstu dopremljenog otpada stavite pojedinačno na vagu, popunite podatke u evidencijski list, upišete izvagane količine otpada te odložite u za to označeni spremnik ili kantu.**

Sve informacije o mobilnom reciklažnom dvorištu dostupne su na web stranicama Komunalca Vrbovec d.o.o. ([www.komunalac-vrbovec.hr](http://www.komunalac-vrbovec.hr)) ili putem e-pošte: [info@komunalac-vrbovec.hr](mailto:info@komunalac-vrbovec.hr)

## RECIKLIRANJE POČINJE U OBITELJI!

**Svi trebamo postati svjesni kada, kako i koliko otpada stvaramo, nastojati smanjiti njegovo nastajanje, a kad već nastane, odvojiti ono što je korisno i odložiti u za to predviđene spremnike!**

## **ŠTO MOŽETE ODLOŽITI U MOBILNO RECIKLAŽNO DVORIŠTE?**

<b>Papir i karton</b>	novine, časopisi, prospekti, knjige, papirnata ambalaža, karton, kartonska ambalaža (kutije), otpadni uredski papir
<b>Tetrapak ambalaža</b>	
<b>Staklo i staklena ambalaža</b>	staklene boce, staklenke i ostala staklena ambalaža, stakleno posuđe, kristalne čaše, staklene vaze, ogledala i ostali proizvodi od stakla
<b>Fluorescentne cijevi i žarulje</b>	
<b>Električna i elektronička oprema</b>	
<b>Kemikalije iz kućanstva u originalnim pakiranjima</b>	
<b>Ambalaža od plastike i druga otpadna plastika</b>	plastične vrećice, plastične boce i ostala plastična ambalaža prehrambenih i drugih proizvoda, sitni plastični predmeti
<b>Ambalaža od metala</b>	alumijske i čelične limenke, konzerve i drugo, alumijske folije
<b>Metali</b>	razni metalni predmeti (npr. metalno posuđe, pribor za jelo, drugi metalni otpad)
<b>Metalna ambalaža pod tlakom</b>	sprejevi, tube
<b>Ambalaža koja sadrži ostatke opasnih tvari</b>	ambalaža od kemikalija, lijekova, boja, motornih ulja i dr.
<b>Odjeća, obuća i drugi tekstilni predmeti</b>	stara i iznošena odjeća, kućni tekstil (plahte, deke, krpe, zavjese itd. ), otpadna obuća
<b>Odbačena električna i elektronička oprema, elektronički otpad</b>	mali električni kućanski uređaji, električni alati, multimedija (TV, DVD i dr.), informatički uređaji, telefoni i mobiteli, printeri itd.
<b>Odbačena oprema koja sadrži klorofluorouglikove</b>	rashladni i protupožarni uređaji
<b>Baterije</b>	sve vrste jednokratnih i punjivih baterija
<b>Lijekovi</b>	stari lijekovi, kreme i gelovi, vitamini, razni farmaceutski preparati i slični pripravci
<b>Akumulatori</b>	
<b>Zauljeni motorni filteri</b>	
<b>Jestiva ulja i masti</b>	ulja od prženja i pečenja
<b>Boje, ljepila, smole</b>	ostaci boja, lakova i umjetnih smola
<b>Otapala</b>	razrjeđivači svih vrsta

### **RECIKLIRANJE POČINJE U OBITELJI!**

Svi trebamo postati svjesni kada, kako i koliko otpada stvaramo, nastojati smanjiti njegovo nastajanje, a kad već nastane, odvojiti ono što je korisno i odložiti u za to predviđene spremnike!

**Mobilna reciklažna dvorišta su pod videonadzorom  
i svako nepropisno odlaganje otpada biti će kažnjeno!**